



## A Szentkorona Egységmozgalom Közleménye

Az elmúlt hetekben durva kiméletlen támadás érte hazánkat az irott elektronikus virtuális médiákban itthon, és határokon túl egyaránt.

A keresztény szellemiségű nemzeti elkötelezett civil szervezetek kötelességüknek tartják azonnali lépések megtételét a nyilvánosság tájékoztatását demonstráció szervezését.

**2002.március 29-én nagypénteken 14-órákor a Városház utcában majd a Vármegyeházán -Vallásos gyászában örvend a magyar jövő- történelmi rendezvényt tart,**  
A magyarság érdekeit idegen hatalomnak kiszolgáló, népünket elnyomó kommunista diktatúra ismét fenyegeti hazánkat.

### Honfitársak !

Ne higgye senki, hogy a régi pártállam elvtársai és leszármazottjai lélekben, viselkedésben megváltoztak volna, s egyszerre demokrata, hazafi istenfélők. Hinni, csak azoknak lehet akik életükkel és munkásságukkal egy ilyen boldogabb magyar jövőt szolgálnak, és nem voltak kiszolgálói a diktatúrának.

"Az ellenség visszaverése végett, minden karnak egyesülnie kell!" A hazát nem ellenségeink ereje, hanem saját gyengeségünk veszítheti csak el. Félre minden személyes érdekekkel, **a haza ma veszélyben van, tehát; A HAZA MINDEN ELŐTT !"**

A felgyülemlett természeti katasztrófák mellett észre kell venni azt a törekvést, hogy azok követelik a lehangosabban az igazi demokráciát, a társadalmi békét, akik személyesen vettek részt a demokrácia szétverésében, a békét pedig csak kölcsön formájában ismerték. A bal meg az ultrabal még nem társadalmi sokszínűség, hanem egyszerű kétszínűség, ami mindig is jellemezte a béketáborot. Zukmanolással és lobbizással a megélhetési bűnözés szorgalmazásával riogatják Európa békéjét.

Ezer sebből vérzett hazánk a gyógyulás útján halad, soha nem remélt sikerek birtokában. Gazdaságunk évi eredménye kétszerese Amerikának, és közel háromszorosa a fejlett nyugati nagyhatalmaknak. Történelmünk során nem fordult elő, hogy a bajor és frank birodalom egyszerre ismerje el - a legnagyobb kitüntetések átadásával - a magyar sikereket.

Elérkezettnek látszik az idő, amikor félelem nélkül élhet a magyarság érdekeinek szem előtt tartásával. Tisztelettel tartozunk azoknak a hősöknek és áldozatoknak akik életüket adták azért, hogy ez megvalósulhasson, és mindazoknak akik a folytatás mellé állnak elűzve a gonosz akarnokok törekvését.

**A mult tanulságai útmutatói a jövődönak! Egyént, családot, nemzetet nem engedünk testüktől, lelkiüktől idegen gondolatokba öltöztetni !**

Ragaszkodunk tépelt hazánk multból örökölt, kipróbált nagy történelmi alapjaihoz, ezekhez a jövőben is hűségesek maradunk ! akár titokban, akár nyíltan ápolni fogjuk fenntartó erőnket!

Közösen kell védekezni a szörnyű dögletesség ellen!

### Könyörögjünk !

Fohászkodjunk a Mindenható Istenhez ájtatos imánkkal, és könyörögjünk az Ő bocsánatáért, hogy fia Jézus Krisztus halálára emlékezve a nagypénteki gyász mellett egybegyűltünk **Magyar Hazánk védelmére!**

**Uram ! mutasd meg az utat, hogy megállíthassuk a gonoszt, cselekedetének végrehajtásában.**

B u d a p e s t, 2002.március 29-én



Pest Vármegyeháza

Szentkorona Egységmozgalom